

# 农义分行：弘扬五四精神 助力青年成长



近日,农义分行举行了以“‘5’梦致青春 奋进新‘4’代”为主题的五四青年节活动。

本次活动旨在进一步弘扬和传承五四精神,加强青年员工思想政治引领,激发青年员工逐梦奋斗、爱岗敬业、开拓创新的进取精神。该分行相关负责人与30名青年员工代表一同参加团建游戏,畅聊青春梦想。

活动现场,青年员工们一同观看了五四青年主题视频,了解共青团和五四运动历史,引发他们对青年梦想的思考。青年员工

们还结合自身工作及生活实际,谈理想聊体会,从青年的角度提出了自己关于青春、成长、工作的困惑。该分行相关负责人认真听取了每一位青年员工的发言,并分享了自己入行以来的难忘经历和工作体会,有针对性地对青年员工们提出的问题进行了解答。

为进一步提升廉洁合规意识,活动中,青年员工们还一同了解与学习了农行系统内先进典型的清廉故事,以此勉励自身奋发进取。

农义分行将持续做好党

建带团建工作,引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年,激励全行青年员工趁势而上,共同书写农行持续稳健高质量发展的新篇章。

全媒体记者 丁奕彤 文/图

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

义乌分行服务热线:95599

# 利好!一揽子金融政策重磅出炉

宣布降息降准、设立服务消费与养老再贷款、完善房地产融资制度、发布公募基金重要改革举措……7日上午,三位金融管理部门“一把手”亮相国新办发布会,推出一揽子金融政策,释放稳增长预期的强信号。

一揽子金融政策聚焦哪些方面?

发布会上,中国人民银行行长潘功胜“一口气”宣布了3大类10项金融举措,覆盖货币政策诸多方面;金融监管总局局长李云泽介绍了8项增量政策,涉及房地产金融和险资入市等市场热点;中国证监会主席吴清围绕持续稳定和活跃资本市场,宣布多项重磅举措……

一组金融“组合拳”推出,体现出不断加大的宏观调控力度。不少市场人士认为,一揽子金融政策“超预期”,相较于去年9月24日三部委公布的多项重磅金融政策,举措只多不少,力度只增不减。

逆周期调节力度明显加大,突出体现在总量方面。

作为总量政策工具,降准降息的预期不断升温,如今“靴子落地”:自5月15日起,下调金融机构存款准备金率0.5个百分点,预计将向市场提供长期流动性约1万亿元;从5月8日起,下调政策利率0.1个百分点,预计将带动贷款市场报价利率(LPR)同步下行约0.1个百分点。

这一方面意味着商业银行被央行依法锁定的钱减少了,可以自由使用的钱相应增加了;另一方面预示着企业和居民融资成本将减少,利息负担会减轻。

再说一个更加直观的利好消息。

当日,中国人民银行宣布自5月8日起,下调个人住房公积金贷款利率0.25个百分点。以金额100万元、贷款期限30年、等额本息方式还款计算,购房人首套个人住房公积金贷款的总利息支出将减少约4.76万元。

在这组“组合拳”中,“量增价降”的利好还有不少。

比如,增加3000亿元科技创新和技术改造再贷款额度,阶段性将汽车金融公司、金融租赁公司的存款准备金率调降至0%,下调结构性货币政策工具利率0.25个百分点……一系列货币政策举措充分体现了适度宽松的货币政策立场,为支持稳就业、稳企业、稳市场、稳预期提供有力保障。

仔细梳理不难发现,这些政策利好指向明确,将对经济结构调整产生积极作用。

设立5000亿元服务消费与养老再贷款,建立信贷支持科技创新的专项机制,制定实施银行业保险业护航外贸发展系列政策措施,推出支持小微企业、民营企业融资一揽子政策……这些政策举措主要聚焦国民经济重点领域、重大战略和薄弱环节,其中既有新创设的货币政策工具,也有现有政策升级扩围,还有对已有工具的合并和优化管理。

通过政策激励,定向引导金融活水“精准滴灌”,将更好满足不同规模、不同类型的金融需求,不断提升金融支持实体经济的强度、适配性和精准性,更好服务经济高质量发展。

当前,我国经济回升向好的态势不断巩固,各有关方面为应对外部冲击作了充分的政策准备,并不断强化政策协同。

无论是全力支持中央汇金公司发挥好“平准基金”作用,还是为科创企业提供全方位、“接力式”的金融服务,亦或是大力推动中长期资金入市……我国金融部门协同配合,打好政策“组合拳”,为推动经济持续回升向好营造良好金融环境。

政策明确,重在落实,要坚定不移办好自己的事。随着各项利好政策落地见效,更多企业和百姓将从中受益,经济发展的内生动力和创新活力将持续增强。

新华社北京5月7日电 新华社记者 吴雨

# 中信银行义乌分行：“信商易贷”破解企业融资难题

近日,中信银行义乌分行首笔100万元纯信用贷款落地,切实缓解了小微企业主的资金周转压力,成为普惠金融服务实体经济的典型实践。

今年4月以来,中信银行义乌分行创新推出“信商易贷”特色

**中信银行**  
CHINA CITIC BANK

让财富有温度

义乌分行咨询热线:  
18657985688 (对公) 15967975528 (对私)

信用贷款产品。此产品针对当前信用贷款市场普遍存在的“线上化、模块化、系统化”标准服务模式,以及难以满足小微企业多元化经营场景需求的现实挑战。产品突破传统信用贷款纯线上化审批的固有模式,构建“线上智能评估+线下专业研判”的融合审批机制,秉持“一户一策”的差异化服务理念,精准匹配不同客户的个性化融资需求。

在当下国家深化普惠金融战略布局的时代背景下,中信银行义乌分行主动担当金融服务实体经济的使命,深度洞察小微企业

发展痛点,以创新驱动破解融资难题。通过构建智能化审批体系、拓宽融资服务边界、提升综合授信规模,中信银行义乌分行着力破解小微企业“融资难、融资贵、融资慢”的发展瓶颈,为义乌小商品经济高质量发展注入强劲金融活水。

中信银行义乌分行将持续深化本土化经营策略,依托金融科技赋能,不断优化产品服务体系,打造更加灵活高效、适配多元需求的金融产品矩阵,为义乌小微企业的稳健发展提供坚实金融保障。

全媒体记者 丁奕彤 通讯员 金剑

**支付超给“利”**

消费达标最高可中**1888元立减金券包**

组合券包 1888元

报名达标时间:2025年5月1日-2025年5月31日

奖励领取时间:2025年6月8日-2025年6月30日

活动对象:中国银行手机银行客户(需按月报告)

活动地区:全国范围内客户

参与方式:中国银行手机银行-首页-热门活动

活动内容:客户报名参加活动,当月通过微信、支付宝、京东、美团、抖音、拼多多、携程、唯品会平台绑定中行借记卡、信用卡支付,累计交易金额达标即可于次月8日起参与中奖,最高可中1888元立减金券包。

扫码查看详情

# 金华银行义乌分行：举行专题党课 筑好作风根基



昨日上午,金华银行义乌分行开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课活动。活动中,金华银行党委委员、监事长进行工作专题辅导,教育引导党员干部进一步提振精气神、锤炼好作风、展现新担当。

全媒体记者 丁奕彤 通讯员 王栋 摄

**金华银行**  
BANK OF JINHUA

星耀金融 心动服务

# 工行义乌市民广场支行：开展“致敬城市劳动者”公益活动

“五一”国际劳动节期间,工行义乌市民广场支行组织开展

**ICBC 中国工商银行**

义乌分行咨询热线:95588

了以“致敬劳动者”为主题的公益活动,用实际行动践行“金融为民”的服务理念。

活动当天,工行义乌市民广场支行网点员工在街头与环卫工人一起清扫路面垃圾。大家分工协作,亲身体验“城市美容师”的辛劳。活动过程中,工作人员不仅为环卫工人送上了清凉的矿泉

水和防暑用品,还与他们拉家常,了解他们的工作和生活情况。

劳动间隙,工作人员用通俗易懂的语言,向环卫工人讲解了电信诈骗的常见手法,如冒充客服、虚假中奖等骗局,并手把手教他们如何识别风险、保护个人信息,发放了防骗手册,提高大家的金融知识。许多参与活动的

环卫工人纷纷表示:“原来这些骗局这么隐蔽,今天学到的知识太有用了!”

工行义乌市民广场支行相关负责人表示,每一份劳动都值得尊重,每一份坚守都闪耀光芒。网点作为直接为客户提供金融服务的一线机构,将始终在工作中秉持“以人民为中心”的服

务理念。他们将持续深化公益行动,创新服务形式,将金融知识和暖心关怀送到更多劳动者身边,为构建和谐社会贡献力量;也将继续用真诚服务传递工行温度,展现新时代金融机构的责任与担当。

全媒体记者 丁奕彤 通讯员 吴恒英

# 雷神空气消毒净化科技落户义乌 守护您的呼吸健康!

## 搬新家 开新车 空气异味 雷神消毒净化 真有效



 <b>空气消毒</b> 主动喷射抑制空气中细菌 家人不感冒 更安心	 <b>高效能空气净化</b> 消除甲醛、装修污染 PM2.5、新房装修3天住 更健康	 <b>高效能去除异味</b> 香烟味、老人味、霉味 宠物味、其他异味	 <b>有利于健康</b> 离子不舒服、粉尘过敏 睡眠、心血管
---	---	--	--

国家卫健委全国消毒产品备案许可



让每一次呼吸都安心! 雷神科技 守护人类自由健康的呼吸

惠民活动开展中

20位用户有机会免费试用5天  
1个月体验价仅需580元(原价880元)

\*活动详情到融媒体中心现场咨询  
体验地址:义乌市江东东路33号



扫描二维码添加我的企业微信

